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1.4.1 DESIGN AND REVIEW OF SYLLABUS 
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VSB ENGINEERING COLLEGE

SYLLABUS REVIEW FEEDBACK

STUDENT FEEDBACK

RATE: Excellent-4, Good-3, Moderate-2, Poor-1

POOR

1 2 3 4

EXCELLENT

POOR

1 2 3 4

EXCELLENT

POOR

1 2 3 4

EXCELLENT

SUB�ECT CODE & SUB�ECT NAME

RF & MICROWAVE ENGG

Whether Course objective is clear?

Whether the Course was well structured to achieve the learning
outcomes.

Whether the course satis�ed your own needs and expectations



POOR

1 2 3 4

EXCELLENT

POOR

1 2 3 4

EXCELLENT

POOR

1 2 3 4

EXCELLENT

POOR

1 2 3 4

EXCELLENT

POOR

1 2 3 4

EXCELLENT

Never submit passwords through Google Forms.

Whether the library holds the book related to the curriculum?

Whether has the course enrich your practical knowledge?

Whether the syllabus was career oriented?

Whether the current syllabus satis�es the opportunities in terms of
employability and entrepreneurial attitude?

Whether the syllabus is covered with industry standards?

Any su�estions

Your answer

BACK NEXT
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VSB ENGINEERING COLLEGE

SYLLABUS REVIEW FEEDBACK

FACULTY FEEDBACK

RATE: Excellent-4, Good-3, Moderate-2, Poor-1

POOR

1 2 3 4

EXCELLENT

POOR

1 2 3 4

EXCELLENT

POOR

1 2 3 4

EXCELLENT

POOR

1 2 3 4

EXCELLENT

How do you rate the units in Syllabus relevant to the course?

How do you rate the allocation of the credits to the courses?

How do you rate the objectives stated and relevance to the course
content?

Whether the Depth of syllabus content was good



POOR

1 2 3 4

EXCELLENT

POOR

1 2 3 4

EXCELLENT

POOR

1 2 3 4

EXCELLENT

POOR

1 2 3 4

EXCELLENT

POOR

1 2 3 4

EXCELLENT

Rate the size of syllabus in terms of load on the student?

How do you evaluate the evaluation system as it exists regarding the
syllabus?

How do you rate the availability of the text and reference books in the
market

How do rate the courses in terms of their relevance to the latest and/or
the future technologies

Whether the syllabus has to be update for this subject for each semester

As a faculty say your su�estions for improvement in the syllabus design

Your answer

BACK SUBMIT
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VSB ENGINEERING COLLEGE

SYLLABUS REVIEW FEEDBACK

ALUMINI FEEDBACK

RATE: Excellent-4, Good-3, Moderate-2, Poor-1

POOR

1 2 3 4

EXCELLENT

POOR

1 2 3 4

EXCELLENT

POOR

1 2 3 4

EXCELLENT

POOR

1 2 3 4

EXCELLENT

Was the syllabus updated enough?

Was the course content delivery interesting?

Did the course curriculum intellectually stimulate you?

Was the course curriculum ful�lling your expectations?



POOR

1 2 3 4

EXCELLENT

POOR

1 2 3 4

EXCELLENT

POOR

1 2 3 4

EXCELLENT
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Have you learnt any new skills in the due course of your study?

Does the syllabus create any interest to pursue post graduation/research
in the particular topic?

Relevance of curriculum in your job.

Your su�estions,

Your answer
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SYLLABUS REVIEW FEEDBACK

EMPLOYERS FEEDBACK

RATE: Excellent-4, Good-3, Moderate-2, Poor-1

POOR

1 2 3 4

EXCELLENT

POOR

1 2 3 4

EXCELLENT

POOR

1 2 3 4

EXCELLENT

POOR

1 2 3 4

EXCELLENT

Curriculum relevant for employability

Curriculam e�ective in developing innovative thinking

Syllabus e�ective in developing skill oriented human resources

Current syllabus is need based



POOR

1 2 3 4

EXCELLENT

POOR

1 2 3 4

EXCELLENT

POOR

1 2 3 4

EXCELLENT

POOR

1 2 3 4

EXCELLENT

POOR

1 2 3 4

EXCELLENT

POOR

1 2 3 4

EXCELLENT

E�ectiveness of curriculum for development of entrepreneurship

How do you rate the pro�ciency of our students working with you?

How do you rate the experiments in terms of their relevance to the real
life application?

How do you rate the o�ering of the electives in relation to the
Technological advancements?

How do you rate the relevance of the topics to the Industry?

How do you rate the competencies/outcomes in relation to the course
content?
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Your su�estions,

Your answer
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SYLLABUS REVIEW FEEDBACK

PARENT FEEDBACK

RATE: Excellent-4, Good-3, Moderate-2, Poor-1

POOR

1 2 3 4

EXCELLENT

POOR

1 2 3 4

EXCELLENT

POOR

1 2 3 4

EXCELLENT

How do you rate the ambience of the college for e�ective delivery of the
academic process?

How do rate the courses in terms of their relevance to the latest and/or
future technologies?

How do you rate the �uality of the teaching in the Institution?



POOR

1 2 3 4

EXCELLENT

POOR

1 2 3 4

EXCELLENT

POOR

1 2 3 4

EXCELLENT

POOR

1 2 3 4

EXCELLENT

POOR

1 2 3 4

EXCELLENT

How do you rate the transparency of the evaluation system in the
College?

How do you rate the college activities that help your ward in getting jobs
and placements?

How do you rate the transformation of your ward a�er the completion of
the course?

How do you rate the treatment of the students by the faculty irrespective
of the background of the student (Gender, cast, community, creed etc.) in
teaching and evaluation?

How do you rate the scholarship/ concessions given to your ward by the
college



POOR

1 2 3 4

EXCELLENT
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How do you rate the �uality of the course in curriculum?

Your su�estions,

Your answer
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வி.எஸ்.பி பபொறியியல் கல்லூரி, கருர் 
பபற்றறொர் கருத்து படிவம் 

பபற்றமோர் பப஬ர், முகலரி: 
 
஫கன் / ஫கள் பப஬ர்: 
ஆண்டு: 
 

 லிரக்கங்கள் ஫திப்படீு 

1 கல்லிச் பெ஬ல்போட்டை திமம்பை லறங்குலதற்கோக கல்லூரி஬ின் 

சூறடய எவ்லோறு ஫திப்பிடுகிமரீ்கள்? 

 

2 ெ஫ீபத்தி஬ ஫ற்றும் எதிர்கோய பதோறில்நுட்பங்கல௃க்கோன படிப்புகரின் 
பபோருத்தத்தின் அடிப்படை஬ில் படிப்புகடர எவ்லோறு ஫திப்பிடுலது? 

 

3 நிறுலனத்தில் கற்பித்தயின் த஭த்டத எவ்லோறு ஫திப்பிடுகிமரீ்கள்? 
 

4 கல்லூரி஬ில் ஫திப்படீ்டு முடம஬ின் பலரிப்படைத்தன்ட஫ட஬ 
எவ்லோறு ஫திப்பிடுகிமரீ்கள்? 

 

5 
உங்கள் ஫கன் / ஫கல௃க்கு றலடயகள் ஫ற்றும் 
றலடயலோய்ப்புகடரப் பபம உதவும் கல்லூரி நைலடிக்டககடர 
எவ்லோறு ஫திப்பிடுகிமரீ்கள்? 

 

6 போைபநமி முடிந்தபின் உங்கள் ஫கன் / ஫கரின் ஫ோற்மத்டத எவ்லோறு 
஫திப்பிடுகிமரீ்கள்? 

 

7 

கற்஧ித்தல் நற்றும் நதிப்஧டீ்டில் நாணவரின் ஧ின்஦ணி (஧ாலி஦ம், 

஥டிகர்கள், சமூகம், நதம் ப஧ான்றவவ) ப஧ாருட்஧டுத்தாநல் 

ஆசிரினர்களால் நாணவர்களின் சிகிச்வசவன எவ்வாறு 

நதிப்஧ிடுகிறரீ்கள்? 

 

8 உங்கள் ஫கன் / ஫கல௃க்கு கல்லூரி லறங்கி஬ உதலித்பதோடக / 
ெலுடககடர எவ்லோறு ஫திப்பிடுகிமரீ்கள்? 

 

9 போைத்திட்ைத்தில் போைத்தின் த஭த்டத எவ்லோறு ஫திப்பிடுகிமரீ்கள்? 
 

உங்கள் பரிந்துட஭கள், 

 

 

பபற்றறொர் ககபயொப்பம் 
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VSB ENGINEERING COLLEGE
14 responses

REGISTER NUMBER
14 responses

922514106005

922514106035

922514106039

922514106128

922514106132

922514106145

922514106159

922514106141

922514106144

922514106150

922514106097

922514106108

922514106077

922513106042

NAME OF THE STUDENT
14 responses

ABY JOHN J
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DIVYA M

ELAVARASI P

SABARI K

SANTHOSH KUMAR R

SINDHUJA M

VELMURUGAN K

SHANTHOSH V G

SHRUTHI S

SUBHANGINI V

NITHYA R

PRADEEPA S

LEELAPRIYADHARSHINI D

GAYATHRI T

YEAR
14 responses

ACADEMIC YEAR

I
II
III
IV

7.1%

14.3%

42.9%

35.7%
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14 responses

DEPARTMENT
14 responses

SYLLABUS REVIEW FEEDBACK

STUDENT FEEDBACK

RATE: Excellent-4, Good-3, Moderate-2, Poor-1

SUBJECT CODE & SUBJECT NAME
14 responses

2014-2015
2015-2016
2016-2017
2017-2018
2018-2019

7.1%

42.9%

28.6%

21.4%

CSE
CIVIL
EEE
ECE
IT
MECH
BIO MED
BIO TECH
CHEM ENGG

100%



8/26/2019 VSB ENGINEERING COLLEGE

https://docs.google.com/forms/d/17Z8U5LFopwm31eGoZqhy2roYIYMTeh6DR7j9AZFfwFs/viewanalytics 4/8

Whether Course objective is clear?
14 responses

Whether the Course was well structured to achieve the learning
outcomes.
13 responses

IV
MATHEMATIC

POM
PRP

TPDE
V

VI
VII

VIII
vii

0

1

2

3

4

1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%) 1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)

2 (14.3%)2 (14.3%)2 (14.3%)

1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%) 1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%) 1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%) 1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)

4 (28.6%)4 (28.6%)4 (28.6%)

1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%) 1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)

1 2 3 4
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (21.4%)

5 (35.7%)

6 (42.9%)
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Whether the course satis�ed your own needs and expectations
14 responses

Whether the library holds the book related to the curriculum?
14 responses

2

4

6
6 (46.2%) 6 (46.2%)

1 2 3 4
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (21.4%)

6 (42.9%)

5 (35.7%)
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Whether has the course enrich your practical knowledge?
14 responses

Whether the syllabus was career oriented?
14 responses

10.0

1 2 3 4
0.0

2.5

5.0

7.5

10.0

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (7.1%)

9 (64.3%)

4 (28.6%)

1 2 3 4
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (28.6%)

5 (35.7%) 5 (35.7%)
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Whether the current syllabus satis�es the opportunities in terms of
employability and entrepreneurial attitude?
14 responses

Whether the syllabus is covered with industry standards?
14 responses

Any suggestions
2 responses

1 2 3 4
0.0

2.5

5.0

7.5

10.0

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (7.1%)

9 (64.3%)

4 (28.6%)

1 2 3 4
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

5 (35.7%) 5 (35.7%)

4 (28.6%)
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Simulation helps us to learn more e�cient

syllabus need to be updated
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NAME OF THE FACULTY MEMBER
15 responses

P POORNIMA

R R JEGAN

S SATISH

K KARTHICK

J MURALI

K KALAICHELVI

N ARUNKUMAR

S RAJESH KUMAR

S JEGADEESAN

P SATHIAMOORTHY

R ASHOKKUMAR

C KANNIKA PARAMESHWARI

R DHAYABARANI

P DEEPIHA

R VALLISUSEELA

DEPARTMENT
15 responses
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SYLLABUS REVIEW FEEDBACK

FACULTY FEEDBACK

RATE: Excellent-4, Good-3, Moderate-2, Poor-1

How do you rate the units in Syllabus relevant to the course?
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How do you rate the allocation of the credits to the courses?
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How do you rate the objectives stated and relevance to the course
content?
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Whether the Depth of syllabus content was good
15 responses
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Rate the size of syllabus in terms of load on the student?
15 responses

How do you evaluate the evaluation system as it exists regarding the
syllabus?
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How do you rate the availability of the text and reference books in the
market
15 responses

How do rate the courses in terms of their relevance to the latest and/or
the future technologies
15 responses

Whether the syllabus has to be update for this subject for each
semester
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As a faculty say your suggestions for improvement in the syllabus
design
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ACADEMIC YEAR
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SYLLABUS REVIEW FEEDBACK

EMPLOYERS FEEDBACK
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Curriculum relevant for employability
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Curriculam effective in developing innovative thinking
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Syllabus effective in developing skill oriented human resources
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Current syllabus is need based
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Effectiveness of curriculum for development of entrepreneurship
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How do you rate the pro�ciency of our students working with you?
15 responses

How do you rate the experiments in terms of their relevance to the real
life application?
15 responses
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How do you rate the offering of the electives in relation to the
Technological advancements?
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How do you rate the relevance of the topics to the Industry?
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How do you rate the competencies/outcomes in relation to the course
content?
15 responses

Your suggestions,
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No responses yet for this question.
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SYLLABUS REVIEW FEEDBACK

ALUMINI FEEDBACK

RATE: Excellent-4, Good-3, Moderate-2, Poor-1

Was the syllabus updated enough?
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Was the course content delivery interesting?
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Did the course curriculum intellectually stimulate you?
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Was the course curriculum ful�lling your expectations?
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Have you learnt any new skills in the due course of your study?
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Does the syllabus create any interest to pursue post
graduation/research in the particular topic?
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Relevance of curriculum in your job.
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Your suggestions,
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PARENT FEEDBACK

RATE: Excellent-4, Good-3, Moderate-2, Poor-1

How do you rate the ambience of the college for effective delivery of
the academic process?
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How do rate the courses in terms of their relevance to the latest and/or
future technologies?
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How do you rate the quality of the teaching in the Institution?
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How do you rate the transparency of the evaluation system in the
College?
16 responses
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How do you rate the college activities that help your ward in getting
jobs and placements?
16 responses

How do you rate the transformation of your ward after the completion
of the course?
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How do you rate the treatment of the students by the faculty
irrespective of the background of the student (Gender, cast, community,
creed etc.) in teaching and evaluation?
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How do you rate the scholarship/ concessions given to your ward by
the college
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How do you rate the quality of the course in curriculum?
16 responses

Your suggestions,
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